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Для забезпечення санаторно-курортного лікування та виплати грошової компенсації
замість путівки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 1
категорії та дітям з інвалідністю, що пов'язана з Чорнобильською катастрофою,
Міністерством соціальної політики України на 2019 рік доведено області кошторис у сумі
1 725,00 тис. грн.

  

Цей фінансовий ресурс надасть можливість виплатити відповідно до потреби грошову
компенсацію замість путівки 130 особам 1 категорії, придбати путівку одній дитині з
інвалідністю та 225 путівок особам 1 категорії, або або 64 % від потреби.

      

Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 16 січня 2019 року № 22 "Про
встановлення розміру грошової допомоги для компенсації вартості путівок
санаторно-курортним закладам і закладам оздоровлення та відпочинку у 2019 році",
якою визначено наступні розміри грошової допомоги для компенсації вартості путівок:

  

для осіб, віднесених до категорії 1 - 7 300 гривень;

  

для осіб, віднесених до категорії 1, із захворюваннями нервової системи (з наслідками
травм і захворюваннями хребта та спинного мозку)  

  

- 22 200 гривень;

  

для дітей, яким установлено інвалідність, пов'язану з Чорнобильською катастрофою, та
одного з батьків або особи, яка їх замінює

  

- 14 500 гривень.

  

Розмір грошової допомоги на поточний рік збільшений з урахуванням коефіцієнту
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зростання цін у 2019 році (107,4) із заокругленням до сотень гривень.

  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08 листопада  2017 року № 838
середня вартість путівки для виплати грошової компенсації замість путівки визначається
щороку з розрахунку 35 відсотків розміру прожиткового мінімуму, встановленого на 1
січня відповідного року для осіб, які втратили працездатність.

  

У 2019 році розмір компенсації становить 524 гривні.

  

Питання щодо соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи, у тому числі забезпечення санаторно-курортним лікуванням, перебуває на
постійному контролі департаменту.
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